
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    ΑΔΑ: 7597ΩΗ3-ΕΟ6                  

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ            Αριθμ. Πρωτ:  13213/31-05-2016                  

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ        

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  
 Από το πρακτικό της με αριθ. 6ης/2016 συνεδριάσεως της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

      Αρ. αποφάσεως: 45 

  

Θέμα: Λήψη απόφασης περί αιτημάτων που αφορούν στην κοπή ή μη δένδρων στα όρια αρμοδιότητας του 

Δήμου μας  

 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 30
η
  του μήνα Μαΐου  2016 και ώρα 18:00 συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής κατόπιν της με αριθ. πρωτ.: 12783/26-05-2016 του Δήμου 

εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 26-05-2016,  σύμφωνα με τα άρθρα 67 και 

75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) όπως ισχύουν. 

 

    Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα  (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

οκτώ  (8) ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

 

1. Χουδελούδης Μόσχος, Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

2. Βορέας Κωνσταντίνος (τακτικό μέλος)  

3. Δημουλά Μαρία (τακτικό μέλος) 

4. Βαρυτιμιάδης Ηλίας  (τακτικό μέλος) 

5. Ζέρβα Γιαννούλα (αναπληρωματικό μέλος) 

6. Μποζίκας Ανδρέας (τακτικό μέλος) 

7. Καρατζαφέρης Βασίλειος (τακτικό μέλος) 

8. Δρούλιας Ηρακλής (τακτικό μέλος) 

 

 

Απόντες:  κ.κ. Δαουάχερ Ναουάφ (τακτικό μέλος) &  Σταθάς Κωνσταντίνος (τακτικό μέλος)  

 

 

 

Ο κ. Πρόεδρος μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 
 

 

 

 

 

 

 



Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, κ. Μόσχος Χουδελούδης, εισηγούμενος το 2
ο
 θέμα ημερήσιας διάταξης, 

έθεσε υπόψη των μελών της Ε.Π.Ζ. το αριθμ. πρωτ : 3318/2016 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας, που έχει ως εξής:  

 

Σχετ.:  το αριθμ. πρωτ.: 62/2016 έγγραφο της υπηρεσίας προστασίας-ελέγχου  περιβάλλοντος & πρασίνου, στο 

οποίο αναφέρεται ότι το δένδρο πεύκης δεν είναι επικίνδυνο προς πτώση, με επισυναπτόμενο το με αριθμ. πρωτ.: 

3318/2016 αίτημα της κας Παπλού Μαρίας  

 

Κατόπιν της  αιτήσεως της κ
ας  

Παπλού Μαρίας διαπιστώσαμε ότι στην οδό Κολοκοτρώνη 1, υπάρχει επί του 

πεζοδρομίου ένα μεγάλο πεύκο το οποίο  έχει προκαλέσει ζημιά στις πλάκες του πεζοδρομίου και σε μία υδρορροή 

που διέρχεται πολύ κοντά στο δένδρο . 

 

Επίσης λόγω της ανάπτυξής του τα κλαδιά του φθάνουν κοντά στα μπαλκόνια της τριώροφης οικοδομής . 

 

Προτείνεται να επισκευαστεί η πλακόστρωση στο σημείο αφήνοντας μεγαλύτερο χώρο γύρο από τον κορμό του 

δένδρου, να απομακρυνθεί η υδρορροή σε απόσταση που να μην υπάρχει πλέον ενδεχόμενο να καταστραφεί και να 

γίνει κατάλληλο κλάδεμα ώστε να μην υπάρχει πρόβλημα στα μπαλκόνια της οικοδομής , μετά από υπόδειξη της  

Γεωπόνου της Υπηρεσίας  Πρασίνου. 

 

Στη συνέχεια, ο Κ. Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά: 

 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε τον Πρόεδρο και  έλαβε υπόψη την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας  

και  τα σχετικά έγγραφα, συζήτησε το διεξοδικά το θέμα. 

 

Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο: την επισκευή της πλακόστρωσης, την απομάκρυνση της  

υδρορροής  και το κλάδεμα του δένδρου,  καθ΄υπόδειξη της  Γεωπόνου της Υπηρεσίας  Πρασίνου, σύμφωνα με την 

εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας,  το αριθμ. πρωτ.: 62/2016 έγγραφο της Υπηρεσίας Προστασίας-Ελέγχου  

Περιβάλλοντος & Πρασίνου και το αριθμ. πρωτ.: 3318/2016 αίτημα της κας Παπλού Μαρίας, τα οποία 

επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας. 

     
          
                                                          Η   ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                       Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο                     (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

Χαϊδάρι 31-05-2016 

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 


